К11_04                  к/р по теме: «основы дифференциального и интегрального счисления».
Вариант 1.

1. Дана функция y = 
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а) Найдите y(3), y(-4), y(2), y(
[image: image4.wmf]a

+3).   б) Постройте график данной функции.

в) Укажите для данной функции D(y), E(y), промежутки знакопостоянства.

2. Пользуясь определением производной, найдите производную функции f(x) = 4 - x2 в точке х.

3. Напишите уравнение касательной к графику функции f(x) = 3x + 2x2 в точке с абсциссой х0 =1.

4. Продифференцируйте функции: 

      а) y = 3
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 + 
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;       б) y = 
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cos x;         в) y = (cos 3x + 6)3.
5. Дано: f(x) = 
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6. Найдите все первообразные для функции f(x) = 
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7. Тело движется по прямой так, что ее скорость в момент времени t равна v(t) = t2 – t + 1 (t – в секундах,  v – в м/с). Чему равен путь, пройденный точкой за отрезок времени [1;3]?

К11_04                  к/р по теме: «основы дифференциального и интегрального счисления».

Вариант 2.

1. Дана функция y = 
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а) Найдите y(3), y(-4), y(0), y(
[image: image15.wmf]a

+3).   б) Постройте график данной функции.

в) Укажите для данной функции D(y), E(y), промежутки знакопостоянства.

2. Пользуясь определением производной, найдите производную функции f(x) = x2 + 1 в точке х.

3. Напишите уравнение касательной к графику функции f(x) = 3x - x2 в точке с абсциссой х0 =1.

4. Продифференцируйте функции: 

      а) y = 4
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;         б) y = (3 – 2х)
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5. Дано: f(x) = 
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6. Найдите все первообразные для функции f(x) = 
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7. Тело движется по прямой так, что ее скорость в момент времени t равна v(t) = 10t – 0,00t31 (t – в секундах,  v – в м/с). Чему равен путь, пройденный точкой за отрезок времени [10;20]?

К11_04                  к/р по теме: «основы дифференциального и интегрального счисления».

Вариант 3.

1. Дана функция y = 
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а) Найдите y(3), y(-4), y(-2), y(
[image: image28.wmf]a

+3).   б) Постройте график данной функции.

в) Укажите для данной функции D(y), E(y), промежутки знакопостоянства.

2. Пользуясь определением производной, найдите производную функции f(x) = (4 – x)2 в точке х.

3. Напишите уравнение касательной к графику функции f(x) = x2 – 2х + 3 в точке пересечения графика с осью ординат.

4. Продифференцируйте функции: 

      а) y = 3х2 
[image: image29.wmf]3
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;      б) y = 
[image: image32.wmf]x

sin x;        в) y = (sin 2x - 5)3.

5. Дано: f(x) = 
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6. Найдите все первообразные для функции f(x) = cos
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7. Тело движется по прямой так, что ее скорость в момент времени t равна v(t) = 2t2 + 3t  (t – в секундах,  v – в м/с). Чему равен путь, пройденный точкой за отрезок времени [1;4]?

К11_04                  к/р по теме: «основы дифференциального и интегрального счисления».

Вариант 4.

1. Дана функция y = 
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а) Найдите y(3), y(-4), y(0), y(
[image: image39.wmf]a

+3).   б) Постройте график данной функции.

в) Укажите для данной функции D(y), E(y), промежутки знакопостоянства.

2. Пользуясь определением производной, найдите производную функции f(x) = х + x2 в точке х.

3. На кривой f(x) = -x2 +3х – 2 найдите точку, в которой касательная параллельна прямой y = x.

4. Продифференцируйте функции: 

      а) y = 5
[image: image40.wmf]3
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;        б) y = 
[image: image43.wmf]x

(1 + 3х);         в) y = (tg 4x - 6)4.

5. Дано: f(x) = 
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6. Найдите все первообразные для функции f(x) =
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7. Тело движется по прямой так, что ее скорость в момент времени t равна v(t) = t – 2t3 (t – в секундах,  v – в м/с). Чему равен путь, пройденный точкой за отрезок времени [1;3]?

К11_04                  к/р по теме: «основы дифференциального и интегрального счисления».

Вариант 5.

1. Дана функция y = 
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а) Найдите y(3), y(-4), y(-2), y(
[image: image50.wmf]a

+3).   б) Постройте график данной функции.

в) Укажите для данной функции D(y), E(y), промежутки знакопостоянства.

2. Пользуясь определением производной, найдите производную функции f(x) = (1 – x)2 в точке х.

3. Напишите уравнение касательной к графику функции f(x) = x2 – 3х – 3 в точке пересечения графика с осью ординат.

4. Продифференцируйте функции: 

      а) y = 4х3
[image: image51.wmf]2

x

 - 6
[image: image52.wmf]3

2

x

 - 
[image: image53.wmf]2

4

x

;        б) y = х
[image: image54.wmf]x

+

5

;         в) y = (1 - sin 2x)2.

5. Дано: f(x) = 
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6. Найдите все первообразные для функции f(x) = 
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7. Тело движется по прямой так, что ее скорость в момент времени t равна v(t) = 10t – 8t3 + t2  (t – в секундах,  v – в м/с). Чему равен путь, пройденный точкой за отрезок времени [0;2]?

К11_04                  к/р по теме: «основы дифференциального и интегрального счисления».

Вариант 6.

1. Дана функция y = 
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а) Найдите y(3), y(-4), y(2), y(
[image: image61.wmf]a

+3).   б) Постройте график данной функции.

в) Укажите для данной функции D(y), E(y), промежутки знакопостоянства.

2. Пользуясь определением производной, найдите производную функции f(x) = 3 + x2 в точке х.

3. На кривой f(x) = x2 -3х + 2 найдите точку, в которой касательная параллельна прямой y = -x.

4. Продифференцируйте функции: 

      а) y = 4
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5. Дано: f(x) = 
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6. Найдите все первообразные для функции f(x) = 
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7. Тело движется по прямой так, что ее скорость в момент времени t равна v(t) = 5t4 – 0,008t3 (t – в секундах,  v – в м/с). Чему равен путь, пройденный точкой за отрезок времени [1;3]?
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